

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005762453

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CARAVAGE INVEST SA, Saint-Prex, neu CARAVAGE INVEST AG, Wollerau

CARAVAGE INVEST AG (CARAVAGE INVEST SA) Bahnhofstrasse 11 8832 Wollerau

Bisher CARAVAGE INVEST SA Route de Rolle 20 1162 St-Prex

CARAVAGE INVEST SA, bisher in Saint-Prex, CHE-288.161.117, Aktiengesellschaft (vom 21.12.2020). Statutenänderung: 25.05.2023. Firma neu: CARAVAGE INVEST AG. Uebersetzungen der Firma neu: (CARAVAGE INVEST SA). Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: Bahnhofstrasse 11, 8832 Wollerau. Zweck neu: Das Ziel der Gesellschaft ist es, Beteiligungen an Unternehmen aller Branchen zu erwerben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten. Sie kann sich an allen Unternehmen beteiligen, solche Unternehmen erwerben oder gründen, alle Geschäfte tätigen und alle Aufgaben übernehmen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann Werbung betreiben, indem sie in Aktivitäten investiert, die mit ihrem Zweck zusammenhängen. Sie kann Aktionären oder Dritten Darlehen oder Garantien gewähren, wenn dies ihre Interessen fördert. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen mit Brief oder elektronische Post an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 3163 vom 02.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz